
Az áram bekap
solása után t id®vel a küls® teker
sben I = kt, a bels®ben 2I = 2kt áram folyik (k állandó), s ezek

hatására a küls® teker
sben B = µ0n · kt, a bels®ben pedig 3B induk
iójú mágneses tér alakul ki (n a hosszegységre

jutó menetek száma). A része
ske r sugarú pályája által körülölelt mágneses �uxus

Φ = R2π · 2B + r2π · B = (2R2 + r2)πµ0nkt.

Ennek a �uxusnak id®egységre jutó megváltozása

∆Φ

∆t
= (2R2 + r2)πµ0nk,

s ez a mennyiség � az induk
iótörvény szerint � megegyezik az örvényes elektromos mez® örvényer®sségével:

E · 2rπ = (2R2 + r2)πµ0nk,

ahonnan

E =
2R2 + r2
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A töltött része
skét a mágneses mez® tartja körpályán; a Newton-féle mozgásegyenlet sugár irányú komponense

mv2

r
= qvB,

az érint® irányú mozgásegyenlet pedig

ma = qE.

(m a része
ske tömege, q pedig a töltése.) Az id®ben állandó nagyságú elektromos mez® hatására a része
ske

sebessége egyenletesen növekszik:

v = at =
qE
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Ezt és B értékét az érint® irányú mozgásegyenletbe helyettesítve
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adódik, amib®l egyszer¶sítések után következik, hogy

2R2 + r2

2r2
= 1, azaz r =

√

2R.
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